

你好，  
郑中心



凝心聚力 加快建设国家中心城市

2017郑州两会特别报道

# 马懿参加市十四届人大五次会议新密代表团 审议市人大常委会工作报告时强调 围绕中心 服务大局 依法履职 发挥作用 为建设国家中心城市作出 新的更大的贡献

本报讯 昨日下午，省委常委、市委书记马懿到市十四届人大五次会议新密代表团，与代表共同审议市人大常委会工作报告。他要求，人大及其常委会和广大人大代表要紧紧围绕中心，更好服务大局，依法履职尽责，发挥积极作用，为郑州建设国家中心城市作出新的更大的贡献。

市领导刘东参加审议。

审议中，王建勋、张书安等代表先后发言。大家认为，白红战主任代表市人大常委会所作的工作报告，主题明确、思路清晰、重点突出，通篇体现了坚持党的领导、人民当家做主、依法治国的有机统一，体现了围绕中心、服务大局、依法履职的总体要求，是一个坚持正确方向、体现法治精神、饱含为民情怀的报告。

听取代表发言后，马懿指出，近年来，市十四届人大常委会紧紧围绕全市改革发展稳定大局，认真行使宪法和法律赋予的职权，凝心聚力，开拓创新，做了大量卓有成效的工作，充分发挥了地方国家权力机关的作用，为全市经济社会发展作出了积极贡献，推动人大工作不断取得新的进步。今年是党的十九大召开之年，也是我们建设国家中心城市的开局之年，希望人大及其常委会和广大人大代表继续发扬成绩、再接再厉，紧紧围绕中心，更好服务大局，为建设国家中心城市作出新的更大贡献。

马懿要求，一要毫不动摇

地坚持党的领导。坚持和完善人民代表大会制度，必须毫不动摇地坚持中国共产党的领导。要坚定不移地贯彻落实中央决策和省委、市委工作部署，立足人大工作职能，善于使党的主张通过法定程序得以实现，确保党委各项决策部署有效落实。二要围绕中心、服务大局，依法履职、发挥作用。全市各级人大及其常委会要在大局中找准定位，找准人大依法履职与中心工作的切入点、结合点，综合运用立法、监督、讨论决定重大事项等法定职权，推动中心工作有力有效有序开展。三是要始终代表和维护人民利益。要牢记使命，树牢群众观点，把维护好、实现好、发展好人民群众的根本利益放在首位，作为依法履职的出发点和落脚点。要发挥好桥梁纽带作用，既要及时传递群众所需所想所盼，又要宣传好党和国家的政策，多做解疑释惑、理顺情绪、强化共识的工作，最大限度地凝聚推动郑州发展的合力。四是要切实加强自身建设。深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，深入学习中央推进全面依法治国的各项决策部署和人大工作业务知识，不断加强思想政治建设和履职能力建设，发挥好人大代表的模范带头作用，带头遵纪守法、带头弘扬正气、带头在推进经济社会发展中贡献力量，在人民群众中树立良好形象。

## 市领导与代表共同审议 市人大常委会工作报告

本报讯 昨日下午，出席市十四届人大五次会议的代表审议市人大常委会工作报告。

市党政军领导马懿、程志明、靳磊、

白红战、王跃华、张延明、周富强、焦豫汝、周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、刘东等分别参加审议，并认真听取大家的意见建议。

## 市领导参加 中原代表团审议

本报讯 昨日下午，市人大常委会主任白红战来到中原代表团，和与会代表共同审议市人大常委会工作报告。

市委常委、组织部长焦豫汝参加审议。

在中原代表团，丹春梅、申威、张清泉、郭照原、王建峰、赛春香、李文献、周培、白杨、李燕、岳明杰、周宏伟、徐锡志、秦天枝、崔豫琳、李长义、刘淑霞、孙涵、魏建民、金红、李娜等代表先后踊跃发言。代表们纷纷认为，市人大常委会工作报告客观全面、内容丰富、实事求是，2016年，市人大常委会将依法履职与全市重点工作、人民群众关心的热点问题相结合，紧扣全市工作大局，在促进民生改善、维护社会和谐稳定、发挥代表作用、提高代表履职能力等方面，做了大量卓有成效的工作，开创了我市人大工作新局面。报告部署2017年工作思路清晰、重点突出、紧扣中心，为做好今年的工作指明了方向，相信全市上下撸起袖子加油干，扑下身抓落实，一定能创造出更加辉煌的业绩。

白红战对各位代表对市人大常委会工作

的关心支持、参与监督表示感谢，并现场对代表提出的问题进行了回复。他说，针对代表提出的立法问题，市人大常委会将力争扩大立法范围，提高立法质量，做到不抵触、有特色、可执行；针对议案建议办理情况，市人大常委会将创新工作方法，真正推动各项工作的落实；对“一府两院”的监督工作，市人大常委会要敢于监督、善于监督、增强监督实效，形成合力，推动全市各项工作的进展。

白红战建议，中原区在推进“四大重点”工作、加快国家中心城市建设中走在前列；在建设平安郑州、维护社会稳定中勇于担当；在推进人民代表大会制度理论创新的创新上出经验。

就全市各级人大及其常委会工作，白红战希望，要汇聚智慧力量，为郑州国家中心城市建言献策；要发挥主体作用，为市委决策部署添砖加瓦；要强化保障服务，为代表依法履职营造氛围；要加强自身建设，树立忠诚责任担当的形象。

和老友 享更好

广告

移动老友季 2016年9月30日前入网客户，预存可得  
最高4800分钟通话/72G流量/150元电子券任选一

感恩礼不停

中国移动 China Mobile

- 预存活动赠送的通话分钟数和流量分12个月分摊赠送；赠送电子券一次性到账；赠送通话分钟数均为国内语音通话，赠送流量均为省内流量。
- 本促销资费仅限内陆地区使用，不包含港澳台地区。